FICHA N°6

OPERACIONES CON ENTEROS ALUMNOY/A: Ne-
PARA 1° ESO
FECHA: GRUPOQO:

* Sin paréntesis.

1) 5-3=

2) 5-10=

3y -7-8=

4) —4+5-2=

5) -5+10-23+13=

6) -5-10-23-13=

7) 8+8-8-2=

8) 100 - 400 + 300 - 500 + 100 =
9) -34+12=

10) -3+14-5+1=

11) 9 +2-8+10+20=
12) -9-2+10-20-15=
13) -8+2-10-20-15=
14) -2-3-4-5-10=
15) -2+13-4+15-10=
16) 22+30-41+56-10=
17) 100-30-41-56+10=

« Con paréntesis.
Recuerda que, lo primero que debes de hacer es guitar los paréntesis.

18) 70+ (-22)=

19) —(+72)-(-22)=

20) +56+(+8)=

21) (+62)—(+8)=

22) (-16)-48=

23) (-10)-(-100) =

24) 8+(-2)-10=

25) 3-(+5)-3=

26) 256-(+56)+32=

27) —-25+(+50)-(-30)=
28) —7+23 —(+34)+(+4)=
29) 9—-(+3)-(-4)+(+ 8)+(-2)-(-10)=

30) 2+4-(-4)+10+(-6)—-(-8)+(-2)-(+9)=



* Productos de nimeros enteros.
31) (+5)-(-3) =

32) (-5)-(-10)=
(=9)-(-4) =
(-10)-(+4) =
(+25)-(-2) =

15 - (-3) =
5.(+7) =

~9 - (+8) =

-10 - (-2) =

+12 - (+21) =
-4 .(+20) =
(+5)-(+3) =
(-2)-(-2)-(-2)
(-1)-(-1)-(-1)
(-1)-(-1)-(-1)
(=5)-(+2)-(-5)=

» Divisiones de nimeros enteros.

47) 150:(-15) =

8) -100:(+2) =

9) -28:14=

0) +45:(-45)=

1) -1221:(-11)=

2) —-32:8=

3) -25:(-5)=

4) 100:(-25)=

5 -100:(-4)=

56) 100:4:(-5)=

* Operaciones combinadas con nimeros enteros.
57) (25+15+8):(15-7)=
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58) (-10)-1-(-15):(-5)=

59) -5 - (-2)+7:-(-4)=





